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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE OUTUBRO DE 2023 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 – Autoria: Executivo Municipal - Dispõe sobre a data-

base dos servidores do Município de Castro. 

 

Projeto de Lei nº 77/2023 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.108.870,90 (Dois milhões, cento e oito mil, 

oitocentos e setenta reais e noventa centavos) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 78/2023 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 709.000,00 (Setecentos e nove mil Reais) e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 79/2023 – Autoria: Executivo Municipal - Doação de área rural do Município ao 

Estado do Paraná e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 80/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Doação de área do Município ao 

Estado, onde está localizada a Instituição Estadual de Ensino Colégio Estadual “Professora 

Matilde Baer”, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 81/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Doação de área do Município ao 

Estado, onde está localizada a Instituição Estadual de Ensino Colégio Estadual “Professora 

Fabiana Pimentel” e dá outras providências. 

 

Requerimento nº 358/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal 

e à Secretária Municipal de Assistência Social, informações quanto à viabilidade de se 

oferecerem cursos de artesanato e corte e costura, neste Município. 

Requerimento nº 360/2023 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel 

Elias Fadel, Gerson Sutil, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Antonio de Souza, Jonathan Cesar 

Flores Barros, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Vereador Presidente Miguel 

Zahdi Neto – Requerem ao Prefeito Municipal, informações quanto à viabilidade em destinar 

recursos para o Centro de Convivência do Idoso. 

Requerimento nº 361/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Jhonnathan 

de Sousa Flugel e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Secretário Municipal 

de Segurança Pública, informações sobre a viabilidade de estudo para mudança de mão no 

trânsito da Rua Nelson Schmidt, Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 
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Requerimento nº 362/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Joel Elias 

Fadel, Gerson Sutil, Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel 

Antonio de Souza, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Vereador Presidente 

Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Deputado Estadual Moacyr Elias Fadel Jr., informações 

quanto à possibilidade de doação de kits esportivos para a Secretaria Municipal de Esporte e 

Juventude. 

Requerimento nº 363/2023 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao Prefeito 

Municipal, ao Procurador Geral do Município e à Secretária Municipal da Saúde, informações 

referentes à concessão de adicional de periculosidade para os auxiliares e técnicos em 

radiologia que atuam no Município. 

Requerimento nº 364/2023 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck e José 

Otávio Nocera – Requerem ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, informações sobre a previsão de reforma, ou nova licitação, ou até mesmo a demolição 

da Lanchonete localizada na Rua Adolfo Gustavo Lesnau, lateral do Balneário Dr. Libânio 

Estanislau Cardoso (Prainha), nesta Cidade. 

Requerimento nº 365/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Deputado 

Estadual Moacyr Elias Fadel Junior e ao Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística Sandro 

Alex Cruz de Oliveira, informações quanto à possibilidade de intercessão junto ao Departamento 

de Estradas e Rodagem (DER), para estudos de melhoria do acesso de pedestres da PR-151 na 

Comunidade Santa Leopoldina, neste Município. 

Indicação nº 234/2023 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de reparo no bueiro e de 

limpeza do passeio da Rua Jacomina Demário Laroca nº 250, Bairro Jardim Bailly, nesta Cidade. 

Indicação nº 235/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de patrolamento, cascalhamento e 

alargamento nas estradas do Distrito de Socavão, sentido localidades rurais, neste Município. 

Indicação nº 236/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Jhonnathan de 

Sousa Flugel – Indicam ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a 

necessidade de instalação de travessia elevada na Rua Irmã Apoline Trezub, Vila Santa Cruz, 

em frente ao Colégio Estadual Padre Nicolau Baltazar, nesta Cidade. 

Indicação nº 237/2023 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de instalação de poço artesiano e rede de 

distribuição de água na localidade de Volta Grande, neste Município. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

 

Projeto de Lei nº 68/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, com o apoio 

do Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto e dos Vereadores Joel Elias Fadel, Gerson Sutil, 

Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Antonio de Souza, Jonathan Cesar Flores Barros, José Otávio 

Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas, Paulo Cesar de Farias, Maurício Kusdra e Rafael Casper 

Rabbers – Dispõe sobre a Instituição dos Jogos Municipais da Pessoa Idosa de Castro. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 73/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - Estabelece 

horário de funcionamento dos semáforos em modo intermitente (em alerta) e da outras 

providências. 

 

Projeto de Lei nº 74/2023 - Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 655.165,00 (Seiscentos e cinquenta e cinco 

mil, cento e sessenta e cinco reais) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 75/2023 - Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 78.824,00 (Setenta e oito mil, oitocentos e 

vinte e quatro reais) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 76/2023 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 220.128,00 (Duzentos e vinte mil, cento e 

vinte e oito reais) e dá outras providências. 

 

 

 


